Уведомление
о проведении экспертизы нормативного правового акта

Настоящим отдел экономики администрации Чебулинского муниципального округа извещает о начале обсуждения нормативного правового акта администрации Чебулинского муниципального округа от 11.03.2022 № 165-п «Об утверждении административного регламента предоставления  муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения» в Чебулинском муниципальном округе Кемеровской области – Кузбассе».
Срок проведения публичных обсуждений: с 01.10.2022 по 31.10.2022
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://chebula.ru/sfery-deyatelnosti/otdel-ekonomiki/ekspertiza-deystvuyushchih-npa/ 
1. Описание проблемы, на решение которой направлен нормативный правовой акт: 
Нормативно-правовым актом утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения» в Чебулинском муниципальном округе Кемеровской области - Кузбассе.
2. Цели нормативного правового акта: 
Административный регламент разработан в целях регулирования отношений, возникающих в связи с предоставлением муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование ранее выданных разрешений»
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого нормативного правового акта в данной области:
 Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: не требуется. 

Начальник отдела экономики                                                           Л.В. Мурзина
