Доклад 
о развитии и результатах процедуры ОРВ 
в Чебулинском муниципальном округе за 2023 год

В соответствии с Законом Кемеровской области от 26.12.2013 № 142-ОЗ «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в Кемеровской области» на территории Чебулинского муниципального округа внедрена процедура оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, определен уполномоченный орган, ответственным за внедрение и развитие процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чебулинского муниципального округа.
Принято решение Совета народных депутатов Чебулинского муниципального округа от 03.03.2022 № 242 «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности» в Чебулинском муниципальном округе,  реализуется процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) основной целью которого является выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
На официальном сайте администрации Чебулинского муниципального округа функционирует раздел "Оценка регулирующего воздействия", где размещается вся актуальная информация по реализации процедуры ОРВ в округе.
Размещение информации на сайте администрации обеспечивает соблюдение принципа публичности и открытости нормотворческой деятельности администрации муниципального округа в рамках процедуры ОРВ. 
Процедуру оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта, включая проведение публичных обсуждений с заинтересованными лицами в ходе обсуждения проекта нормативного правового акта и сводного отчета с использованием официального сайта, осуществляет орган-разработчик. Подготовку заключения об ОРВ и при необходимости проведение публичных консультаций с заинтересованными лицами в ходе подготовки такого заключения осуществляет уполномоченный орган.
Орган-разработчик указывает срок, в течение которого будет осуществляться прием позиций заинтересованных лиц, перед началом публичных обсуждений. Срок проведения публичных обсуждений составляет не менее 20,10 и 5 рабочих дней для высокой, средней и низкой степени регулирующего воздействия соответственно.
Публичные обсуждения являются действенным механизмом обратной связи для бизнеса, который позволяет определить позиции всех заинтересованных сторон, установить степень объективности количественных и качественных оценок.
В целях обеспечения прозрачности, публичности, сбалансированности, а также эффективности проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, в округе заключены соглашения с экспертами предпринимательского сообщества: ИП Писарева О.И., ИП Гусакова М.В., ООО «Свежий хлеб». 
Заключение об ОРВ подготавливается уполномоченным органом и содержит выводы о наличии либо отсутствии в проекте нормативного правого акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Чебулинсого муниципального округа, о наличии либо отсутствии достаточного обоснования решения проблемы предложенным способом регулирования. Заключение подготавливается в течение 15 календарных дней – для проектов с высокой и средней степенью и в течение 10 календарных дней – с низкой степенью регулирующего воздействия.
В рамках ОРВ, в округе реализуются следующие процедуры:
1) ОРВ проектов НПА;
2) экспертиза действующих НПА.
Реализация процедур ОРВ позволяет обеспечить защиту представителей бизнес сообщества и инвесторов от норм, затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, на  территории округа.
[bookmark: _GoBack]В 2023 году уполномоченным органом проведена 1 экспертиза проекта нормативно правового акта по итогам рассмотрения, которого подготовлено 1 заключение об отсутствии в рассмотренных проектах положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а именно:
1) Проект постановления  администрации Чебулинского муниципального округа «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Чебулинского муниципального округа от 07.10.2020 № 546-п «Об утверждении муниципальной программы «Развитие сферы малого предпринимательства Чебулинского муниципального округа» на 2021-2025 годы» (сроки проведения публичных обсуждений: 21.03.2023 – 03.04.2023);
Уполномоченным органом в 2023 году проведены экспертизы 3 действующих нормативно правовых актов по итогам рассмотрения, подготовлено 3 заключения об отсутствии в рассмотренных проектах положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а именно:
1) Постановление администрации Чебулинского муниципального округа от 19.08.2022 № 553-п «Об утверждении административного регламента предоставления  муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка» в Чебулинском муниципальном округе Кемеровской области – Кузбассе» (сроки проведения публичных обсуждений: 14.04.2023 – 15.05.2023);
2) Постановление администрации Чебулинского муниципального округа от 30.09.2022 № 662-п «Об утверждении административного регламента предоставления  муниципальной услуги «Выдача разрешения (дубликата или копии разрешения) на право организации розничного рынка» (сроки проведения публичных обсуждений: 27.06.2023 – 28.07.2023);
3) Постановление администрации Чебулинского муниципального округа от 16.04.2021 № 262-п «Об утверждении административного регламента предоставления  муниципальной услуги «Согласование внешнего вида фасадов зданий, строений, сооружений, нестационарных торговых объектов или их частей»  (сроки проведения публичных обсуждений: 09.10.2023 – 08.11.2023);
По результатам проведенных публичных обсуждений предложений (замечаний) от участников публичных обсуждений и экспертов предпринимательского сообщества не поступало.
По всем нормативным правовым актам положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности местного бюджета, не выявлено.
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