Информация о проведении жеребьевок

по распределению бесплатной печатной площади в периодическом печатном издании муниципальной газеты «Чебулинская газета» между кандидатами, зарегистрированными по одномандатному избирательному округу №11 на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Чебулинского муниципального округа первого созыва 11 сентября 2022.
В соответствии со статьей 46 Закона Кемеровской области от 30.05.2011 № 54-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области - Кузбассе» зарегистрированные по одномандатному избирательному округу кандидаты имеют право на предоставление им на безвозмездной основе эфирного времени на каналах региональных государственных организаций телерадиовещания, а также печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов в региональных государственных периодических печатных изданиях.
5 августа 2022 года в 12 часов 00 минут состоится жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади в периодическом печатном издании – муниципальная газета «Чебулинская газета»
Жеребьевка пройдет по адресу: Кемеровская область-Кузбасс, Чебулинский округ, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, д.16, 3 этаж (ТИК).
	Зарегистрированным кандидатам рекомендуется в срок до 17 часов 00 минут 4 августа 2022 года подать в окружную избирательную комиссию одномандатного избирательного округа № 11 письменные заявки на участие в жеребьевке по распределению бесплатной печатной площади.
В жеребьевке участвуют зарегистрированные кандидаты или их представители при наличии соответствующих документов:
удостоверения кандидата, зарегистрированного по одномандатному избирательному округу,
доверенности уполномоченного представителя кандидата,
для иных представителей кандидата – нотариально заверенная доверенность, выданная кандидатом, и паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации.
Заявки принимаются по адресу: Кемеровская область-Кузбасс, Чебулинский округ, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, д.16, E-mail: tik@chebula.ru
Зарегистрированный кандидат вправе отказаться от бесплатной печатной площади, предоставляемой для размещения предвыборных агитационных материалов, письменно уведомив об этом окружную избирательную комиссию не позднее 17.00 час. 3 августа 2022 года. 
[bookmark: _GoBack]В случае отсутствия зарегистрированного кандидата либо его уполномоченного представителя или его доверенного лица при проведении жеребьевки, в жеребьевке в интересах этого кандидата участвует председатель либо по его поручению иной член соответствующей окружной избирательной комиссии.
